



关注奉化居敬小区倒楼事件

### 奉化倒楼事件责任追究全面展开

# 2人已刑事拘留 1人取保候审

昨天，记者从奉化有关部门获悉，奉化锦屏街道居民小区29幢倒楼事件发生后，原因追查和责任追究工作已全面展开，目前，已刑事拘留2人，取保候审1人。

记者 毛信息 陆麒雯 通讯员 吴培维

奉化居敬小区居民楼坍塌事件发生后，奉化市委、市政府高度重视，专门召开事件责任追究专题会议进行部署，明确要求全面、客观、公正、迅速地查明原因，对责任者要一查到底、绝不姑息。

## 刑事拘留2人 取保候审1人

昨天，3名参与该倒塌楼房建设施工的直接责任人员，因涉嫌工程重大安全事故罪，被奉化公安机关依法采取强制措施，其中刑事拘留2人，取保候审1人。

记者第一时间与奉化公安取得了联系，试图进一步了解关于三名嫌疑人的具体信息。但对方表示，案件正在进一步侦办中尚不便透露详细内容。

针对房屋开发建设中的工程发包、勘测、设计、工程建设、质量监管和工程验收等主要环节以及工作中可能存在的失职渎职行为，奉化市成立了由纪委（监察局）、公安、检察院、相关职能部门和专家组成的联合调查组和专案组。

## 倒楼原因调查 相关补偿有序进行

目前，4名宁波市相关专家已对29幢房屋进行了现场初步勘查，8名来自上海市房屋质量检测站的专家和4名来自杭州市房屋安全鉴定所的专家也已抵达奉化，开展房屋质量鉴定和原因调查。而锦屏街道居敬小区29幢未垮塌的2.5个单元楼，4月7日已由宁波一家专业拆房公司拆除。

昨天，奉化市司法局发布公告，对居敬小区29幢垮塌居民楼所有受灾群众，提供免费法律服务，热线电话为：奉化市司法行政法律服务中心 12348。

据悉，4月4日倒楼事件发生后，锦屏街道办事处已向29幢的住户陆续发放了3000元慰问金，以及人均每天150元、共20天的临时过渡补助费。另外，由于房屋倒塌重建周期长，从6日开始，奉化市政府方面提供了新一套补偿方案：每户再补助5000元。同时为解决住户过渡房问题，奉化市政府和锦屏街道商定安置费按每月每平方米20元标准发放，时间暂定为一年。



沈黛璐的朋友手捧蛋糕在病房外为她送上生日祝福。

苏钧天 摄

## 沈黛璐病情稳定

商报讯（记者 苏钧天）在奉化一居民楼部分坍塌中，21岁沈黛璐获救后，因长时间挤压造成左下肢严重缺血致坏死，医院对她进行了左腿截肢手术。昨天，已经是第四天，记者从市李惠利医院获悉，目前，沈黛璐的病情已稳定，但仍需要在重症监护病房留观。

昨天也恰逢沈黛璐20周岁的生日。下午3点在医院重症监护病房外，几位沈黛璐的朋友手捧生日蛋糕，唱起了生日祝福歌，场面十分

感人温馨。

走廊上，一位沈黛璐的朋友用微信给她留言，“我给你买了满天星，超级美的。”

刚刚探视完黛璐的小林（化名）说，“今天她的精神状态比上次见时好一些了，上次她的眼睛都肿着，今天已经能认出我了。”

据市李惠利医院相关负责人介绍，目前沈黛璐病情稳定，右下肢足背动脉搏动存在，血供情况尚可，但仍需密切关注病情变化。

# 美国小学课程将亮相宁波至诚学校 外籍教师都持有教师资格证

今年9月起，宁波至诚（IB）学校将把美国本土经WASC认证的小学课程体系，在不影响国内小学大纲课程基础上，植入到双语小学部的课程中，采用系统的原版美国教材，由师范专业毕业、且持有教师资格证的外籍教师执教，为学生们带来原汁原味的国际课程。

## 师资力量雄厚 培养目标明确

早在2009年9月，宁波至诚学校就开设了IB国际部（幼儿园至高中），由专业外籍教师执教。IB国际高中部主要培养即将赴海外留学的学生群体，让他们所学的内容与国外高校的招生要求紧密接轨，取得了丰硕的成果。近年来，有一大批学生在至诚学校IB国际高中毕业后，赴欧美国家的名校留学。

2013年9月起，宁波至诚学校结合深化课程改革，把IB国际部的国际选修课程体系，植入到国

内普通高中部和初中部，受到学生、家长的欢迎和好评。今年秋季学期起，宁波至诚学校将选用美国原版教材，聘用专业外籍教师，将美国本土小学课程植入到小学部中。

宁波至诚学校国际部主任陈静，是一位办事干练、富有崇高职业理想的女性。她从英国高校本科毕业后，又攻读澳洲悉尼大学教育管理硕士专业，是一位富有国际化视野的高素质教育管理专业人才。

陈静学成归来后，致力于国际化的多元化教学研究。据陈静介绍：此次至诚学校即将引入的美国小学课程，涉及了英语、数学、科学、地理、历史、社会、国际文化、电脑、艺术等多个方面，是一个完整的教育课程体系。美国小学课程是一套利用创造性的、引人入胜的教学方法，集学术教育、个人发展和国际化学习为一体的面向21世纪的课程体系。

美国小学课程学习的基本原则是发展学生的技能，强调学习者的适应能力和应变能力。同时，注重他们对他人的体贴、合作和尊重的培养，帮助学生循序渐进地发展。国际化的观念并不仅仅是课程的附加，它将渗透到整个课程中，帮助学生通过学科学习，不断提高国际化的意识，从而做一个既具备中国传统价值观，又具有国际化素养的人。

## 美国小学课程要培养什么样的孩子

由于陈静本身所具有的国际化教育背景，她充分利用自身的丰富资源，极其注重优秀国



际课程管理团队的配备。负责美国国际课程的Cavon Ahangarzadeh外籍校长就是来自美国的、具备丰富教育管理经验的专家人才。同时，所有外籍教师均来自英语为母语国家，为持有专业师范教师资格证的全科老师。另外，所有从事双语教育的中方教师，都是来自宁波各地教育一线的精锐教师。

陈静表示，国际小学课程的教学，采取跨学科主题探究的形式教学，一般每个主题平均持续4周。每个主题都与孩子们相关，能让他们感兴趣，并综合了历史、地理、科学、音乐、美术等多门学科的内容。从目前所接触到的美国小学课程教材来看，教材设计精美，十分符合学生的心理特点，能让孩子们在轻松的氛围中掌握知识。

## 三条升学路径 实现无缝衔接

通过美国小学课程系统的学习，对于那些今后想在读完初、高中后出国深造的学生们而言，他们将更容易与国际接轨，融入到国外的学习生活中去。

学校教育除了授予孩子们丰富的知识外，还将培养他们健全的人格，培养他们成为一个自信快乐的、积极进取的人。

那么，对于不想早早做“小留学生”，而想在小学毕业后升入普通中学或至诚学校读初中的学生来说，是不是会有困难呢？

陈静说：“不会有困难。因为至诚学校实现的是无缝衔接。”在至诚学校开设的双语小学部里，进行国际课程教学，但是，并没有放弃国内课程的教育。双语小学部授课方式有三种，即有全中文授课的，有中英文双语授课的，也有全英文授课的。“我们的教育目标是，希望通过六年的教育教学，一方面，使学生正常地顺利地按照国家规定的义务教育阶段1-6年级的必修课程的学习，达到与普通小学毕业生同等水平，因而如果读完小学后想升入对口的初中，没有问题，如果想升入至诚学校初中部也没有问题；另一方面，通过美国小学课程的学习，获得更为突出的良好的英语学习交流能力，具备衔接以英语为基本语言的国家的初中教育标准水平，也可选择直接出国留学。”

据了解，今年9月小学一年级将采取走读和寄宿两种就学方式，走读和寄宿的学生家长都可以自行接送，同时学校也备有接送校车。

宁波至诚学校双语小学部咨询电话：  
招生办公室：  
0574-87588188  
0574-87564066  
18969863388